

省城3店面香甜的蛋糕原是靠“窃电”烘焙

11月8日上午,合肥供电公司客服中心针对合肥市区某知名蛋糕连锁店,开展代号为“清蝶”的专项反窃电行动。整个行动共普查了50多个店面,发现3个店面有窃电现象,目前已下达现场用电检查单通知客户,并终止供电一户。 王德胜 朱志恒 记者 江亚萍

合肥

男子一怒为红颜,飞刀差点伤民警

星报讯(记者 张敏) 与女友小丽(化名)发生纠纷后,24岁的小超(化名)一直闷闷不乐,后在去女友家中道歉时,却意外撞见屋里另一名陌生男子,还没弄清事实真相的小超恼羞成怒,顾不上听女友的解释,跑到厨房拿起菜刀,拎起煤气罐将女友和那名陌生男子逼到卧室,闻讯赶来的民警在外警过程中险些被小超扔出的菜刀击中。事情发生在11月9日晚上6时许,省城太湖路一居民楼内。

菜刀从民警耳尖飞过

据了解,事发后,小丽悄悄让外边的朋友帮忙报了警。包河巡警606巡控车赶到后,看到情绪激动的小超站在卧室南侧,右手拿着锋利的菜刀,左手则紧握着打火机,在其脚边则是一个小型液化气罐,怒气冲

冲地面对着那名陌生男子。陌生男子担心被刀划伤,躺在床上拿毛毯挡着自己。

“我们是警察,把刀放下,有什么事冷静解决,拿着刀很容易伤到人。”民警试图上前劝说小超。小超望着民警,在一阵沉默后,突然缓缓蹲下身子,民警以为小超已经想通准备放下菜刀,然而出乎意料的事情发生了,小超并未将菜刀平放在地上,而是在下蹲的瞬间,“嗖”一下将手中的菜刀扔向卧室门口。而当时处警的两名民警就站在卧室门边,菜刀径直朝民警的头飞去!两名民警见状下意识地将头一偏,菜刀从一位民警的耳尖飞过。随后,民警快步上前控制了情绪激动的小超。

感情纠纷引发闹剧

民警经过调查了解到,引发该场闹剧

的病因就是这对恋人间的感情纠纷。小超与小丽相恋多年,相差4岁,小超经常因为年龄、性格问题与小丽发生争吵。几天前双方再次引发冷战,不欢而散,小丽称这次冷战已经让双方暂时分开,但小超却坚持认为这段来之不易的感情其实还存在,“我们还没因这点小事分开。”

小超从外地出差回来后,决定向女友小丽道歉,挽回这段感情,拎了条鱼上女友家中“负荆请罪”,但谁料推门一看,女友家中居然有名陌生男子,小丽一再解释该男子只是打麻将的牌友,而不听解释的小超拿起菜刀,拎了液化气罐将二人逼到卧室。

随后在望湖派出所,小超的情绪逐渐稳定下来,对此前扔刀差点砍中民警的冲动之举连连抱歉。

两口子闹离婚 一个偷藏钱一个忙报案

星报讯(王涛) 两口子闹离婚,妻子把钱藏了起来,老公不知道,慌忙向警方报案称巨款被盗。侦查员调查之后发现,原来只是一场闹剧。

10月30日16时许,省城长江批发市场一商户向警方报案,称自家放在二楼窗外防雨棚上立式广告牌下的4万余元现金被盗。接报后,合肥市公安局瑶海刑警一队侦查员立即赶赴现场进行勘查和调查访问。经过现场勘查,未发现盗窃痕迹。

结合现场勘查和调查访问的情况,民警进一步询问报案人才得知,原来报案者夫妻俩正在闹离婚,妻子把钱藏了起来,在丈夫要钱时,谎称放在二楼窗外防雨棚上立式广告牌下的4万余元现金不见了。这才有了开头的一幕。

过年的钱却“过”了火

星报讯(黄洋洋 记者 鲁龙飞文/图) 10日晚6时50分,省城北二环中铁国际城附近一建筑工地的板房突发大火,尽管消防官兵及时扑灭了大火,未有人员伤亡,但近百名工地民工财产损失惨重,部分民工私藏的准备过春节的钱也被烧掉。该工地一负责人表示,已为受损民工购买了一批被子,起火的板房将拆除并尽快重建。

据了解,起火的是该工地一排两层高的活动板房,每层被分隔成8个宿舍,约住了近百名民工。起火位置在板房底层。由于发现及时,火灾未造成人员伤亡。

事发后,消防合肥特勤中队及时赶到现场,不到半小时,大火被扑灭。但由于板房的建筑材料、堆放物品多为易燃物,火势很大,近百名工地民工钱财损失惨重,不少民工的证件、衣物等物品被烧个精光,部分



工地板房失火现场

民工私藏的准备过春节的钱也被烧掉。

该工地一不愿透露姓名的负责人表示,事发当晚,相关单位已经到场了解情况

并做了紧急处理,购买了一批被子,安排受损民工晚上暂住在工地的地下室内,并将尽快重建一新板房。

上海专家本周坐诊滨湖医院

正值合肥市滨湖医院成立一周年的大庆日子里,来自上海仁济医院泌尿外科,浙江邵逸夫医院微创外科,上海九院关节外科,上海华山医院神经外科,上海肿瘤医院胃肠外科,乳腺外科六大分中心的专家们也将于本周末陆续前来滨湖医院坐诊、手术,

为滨湖医院一周年庆典带来了丰硕的“贺礼”——“周末医疗大餐”,让安徽百姓足不出省便能享受上海等地的优势医疗资源。

据滨湖医院有关负责人介绍,上海华山医院神经外科王甯斐教授将于11月12日(周五)下午在滨湖医院门诊楼三楼坐诊,

王甯斐教授长期从事以鞍区肿瘤为主的各种颅脑肿瘤的手术治疗,在经鼻蝶手术治疗垂体瘤方面积累了丰富的临床经验。11月13日至14日上海肿瘤医院胃肠外科莫善兢教授,上海仁济医院泌尿外科沙建军、薛蔚教授,上海肿瘤医院乳腺外科吴炯教授,上海九院关节外科孙月华教授,将坐诊滨湖医院门诊楼三楼,届时浙江邵

逸夫医院微创外科牟一平教授将为滨湖医院患者进行手术。

该院提醒患者,上海专家具体门诊时间,可以拨打医院预约电话进行咨询。滨湖医院在全国首推“周末医疗”创新理念,为解决“看病难、看病贵”问题做出了实实在在的贡献。

苏洁 王松青

高性价比留学方案大推荐

赴马来西亚 享英伦留学风情 得全球认可学历

笔者日前从安徽本土专业留学机构皖华留学了解到,目前留学备受宠爱的两个国家:美国和英国,无论从本科生还是研究生的申请,都呈几何数在增长。能顺利前往美英学习,在经济条件和自身学习背景都满足的情况,当然是不二的选择。据了解,美国和英国虽然是世界教育的典范,但是其教育费用也堪称有一定的代表性——昂贵。

皖华留学作为本土的正规、专业留学机构,一直试图为安徽学子寻求能一种既能享受世界级的教育质量,又不必支付昂

贵的留学费用的项目。经过多年的考察、跟踪、落实,终于为安徽学子寻到了:英国诺丁汉大学马来西亚分校。(中国教育部/中国驻马来西亚大使馆认证院校)

英国诺丁汉大学建于1881年,为英国传统大学之一,亦是欧洲各国公认并推崇的高等教育学府。诺丁汉大学以其出色的教学质量和卓越的学术研究赢得了国际盛誉。诺丁汉大学马来西亚校区成立于2000年,是大马的第一所英国大学分校,亦是全球第一所英国大学的国际分校。诺大大马校区直属英国诺丁汉

大学,是一所设备及学术全面的大学分校,学生毕业文凭统一由英国发出,与英国总校无异。大马校区由来自英国总校的资深教员领导,以保证本地的学术水平及学生素质得以与英国总校一致。在马来西亚的教育秉承了英国诺丁汉大学一贯的优质教育资源以及良好的国际认证度。同时,马来西亚当地的物价要比英国来的便宜得多,因此,学生就读英国诺丁汉大学马来西亚校区就读,学费生活费总体将为英国的三分之一到四分之一,总体来说性价比非常高。

目前2011年9月入学正在热招中,详情请咨询留学专家热线: 0551-2823628、282299、2821698

友情提示:

申请 美国弗吉尼亚理工大学(Virginia Tech),综合排名全美71名
德雷克塞尔大学(Drexel University),综合排名全美88名
本科双录取2011年9月入学的高中毕业生,请尽快递交申请。